
РЕЗУЛЬТАТЫ
Анкетирования по вопросам организации школьного питания

Щекабрь2а22

J\b вопрос родители учащиеся
1. УдовлетвOряOт ли вас

система организации
питания в шlKo"rre?

Да 256 309
Нет 133 54
Затрудняюсь ответить 35 61

2. Удовлетворяет ли вас
санитарное состояние
школьной столовой?

Ща з2| 405
Нет 21 0
Затрудняюсь ответить 76 19

a
J питаетесь ли вы в

школьной столовой?
!а 392 з92
Нет з2 32
Если HeL:,,],o по какой
при.лилле?

4. В школе вы получаете: горячий завтрак I99 |99

горячий обед (с первым
бллодом)

225 225

2-разовое горячее питаfiие
(завтрак + обед)

0

5. Наедаетесь ли вы в
школе?

Ща з65 365
иногда 27 27
нет з2 з2

6. хватает ли
продоmкительности
перемены для того,
чтобы поесть в школе?

Ща 391 391

Нет JJ JJ

7. Нравится питание в
школьrlой столовой?

Ща 258 258
Нет 5з 53
Не всегда 113 113

8. Ус,граивает IлIеню
школьной столовой?

Ща I24 |24
Нет 207 207
Иногда 93 9з

9. считаете ли питапие в
школе здоровым и
поJIноценным?

Ща 296 296

Нет 128 I28
10. Ваши предлоfi(ения по

изменению меню
Увеличение количества фруктов
Заменить рыбу
Заменить манную кашу
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Jф вопрос родители учащиеся
1. Удовлетворяет ли вас

система организации
питания в rlrколе?

Да 302 з28
Нет 99 16
Затрудняюсь ответить 23 80

) Удовлетворяет ли вас
санитарное состояние
школьной столовой?

.Ща 348 4|4
Нет 27 0
Затрудняюсь ответить 49 10

-,J питаетесь ли вы в
школьной столовой?

.Ща з92 з92
Нет 32 32
Ес;tи H,eT:o,I,o п,о какой
при.лине?

4. В шко,lIе вы получаете: горrIч]4и завтрак |99 199

горячи,й обе.ц (с первым
бллодом)

225 225

2-разовое горячее питаFIие
(завmак + обед)

0

5. Наедаетесь Jlи вы в
школе?

,Ща 374 374
иногда з1 31
нет 19 19

6. хватает ли
продолжительпости
перемены длff тоrо,
чтобы поесть в школе?

Ща з92 392

Нет з2 з2

7. Нравится питание в
школьr.rой столовtlй?

Ща 254 25t
Нет 47 47
Не всегда 12з 126

8. Устраивает меню
школьной столовой?

Ща 168 168
Нет 87 87
Иногда t69 I69

9. считаете ли питание в
школе здоровым и
полноценным?

Ща 29з 29з

Нет 131 131
10. Ваши предложеция по

изменению меню
Увеличение количества фруктов

Соц.пкдагог И- т.А. рыжова


